

真金白银奖励贡献突出企业

青岛自贸片区出台促进商贸业高质量发展奖励办法

发展数字经济
李沧再获殊荣

强信心 稳经济 促发展

早报1月28日讯 近日,记者从青岛自贸片区获悉,该片区出台《中国(山东)自由贸易试验区青岛片区促进商贸业高质量发展奖励办法》(以下简称《奖励办法》),通过加大对贡献突出企业的奖励力度,进一步加强对重点商贸企业的培育,促进商贸经济的稳定增长,推进片区商贸业高质量发展。

2022年以来,青岛自贸片区商贸领域经济面临着挑战和压力。对此,青岛自贸片区结合辖区商贸业发展实际,通过在商贸业的市场培育、政策支持、规划先行等方面加大力度,制定奖励政策、做好保障服务,以增量提质促发展,打造青岛自贸片区商贸企业高质量发展“孵化器”。

《奖励办法》秉承优系统、做增量、重平衡的原则,分别对限上批发业、零售业、餐饮业年经营规模达到一定标准的企业,对其超过标准的部分按一定比例进行奖励,



俯瞰青岛自贸片区。资料图片

并对实现正增长的企业追加奖励金额。

青岛自贸片区通过建立针对商贸业的奖励机制,优化企业的发展空间和环境,激励企业不断提高经营能力,为区域经济社会发展做出更大贡献,形成了就业“容纳器”、产业“新引擎”、企业“润滑剂”的良好效果,有力促进了区域商贸业

经济的平稳高效发展。

下一步工作中,青岛自贸片区将强化政策落实及宣传引导,提质增效解决好企业奖励申请过程中存在的困难和问题,确保每一份政策奖励落到实处,充分发挥奖励办法对企业高质量发展的引领作用。 (观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

我市30家单位获评“省放心消费示范”

据了解,截至目前,青岛市在十二大重点消费领域累计发展各级放心消费示范单位2.45万家,居全省首位,其中,省级放心消费示范单位累计达203家。发展在线消费纠纷解决机制(ODR)单位1.75万家,建立消费维权服务站2.81万家,数量分别居全国、全省首位,其中线上维权服务站1121家。27个放心消费创建案例被省联席办评选为全省优秀案

例,居全省首位。在中消协全国城市消费者满意度测评中,青岛连续多年居全省第一、全国前列。(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 胡泉)



扫码观看
30家单位名单

文明健康 绿色环保 公益广告

拒绝随地吐痰
共创文明城市



中共青岛市委宣传部

文明健康 绿色环保 公益广告

低碳出行
与未来同行



中共青岛市委宣传部

早报1月28日讯 近日,山东省质量强省及品牌战略推进工作领导小组办公室、山东省市场监督管理局公布了2022年度山东省优质产品创建基地及龙头骨干企业认定名单,青岛市李沧区(大数据服务)创建基地被认定为全省服务业类“山东省优质产品创建基地”,同时,青岛中瑞车联电子科技有限公司被认定为“山东省优质产品基地龙头骨干企业”。

山东省优质产品基地是经山东省质量强省及品牌战略推进工作领导小组办公室正式批准公布的产业特色鲜明、产业链条完整、管理机制健全、配套服务体系完善、产品或服务质量稳定可靠、质量基础设施支撑力和技术创新力强、行业示范引领和竞争优势突出的区域性产业(服务)集群。

数字经济产业是李沧区“3+2+4”现代产业体系重要组成部分。近年来,李沧区坚持以提高质量和核心竞争力为中心,深入推进全行业、各领域质量提升行动,坚持标准和品牌引领创新创造发展,打造“好品有‘李’、匠心满‘沧’”质量品牌。2022年李沧区数字经济蓬勃发展,众森创科获评省级数字经济重点项目,国际特别创新区获评省级示范数字经济园区。目前,李沧区数字经济产业已累计培育高新技术企业55家,规模以上企业59家。2022年实现营收150亿元,完成税收4.5亿元。总投资52.12亿元的中化·云谷项目,将以数字经济产业为龙头、总部经济为核心,打造青岛市数字经济发展重要载体、数字产业“青岛硅谷”。李沧区认定为全省服务业唯一一个数字经济服务创建基地,将为相关数字经济企业提供质量、标准化和品牌建设等方面的指导服务,更好助力全区整合数字经济园区行业资源、提升数字经济企业发展水平。 (观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 周瑶)